Svenska Bridgeférbundet
Brons 3 Hcp (B3) 2021-08-02

Partavling, 35 bord, 69 par. Antal brickor: 24. Medel: 801.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poadng % Namn MID Klubb
1 2 1043 63.91 EvaBlomberg - Stefan Andersson 83300 84771 BK S:tErik
2 8 0004 613 Elisabeth Stenberg - Ewa Svensson 30846 62045 Skovde BA - BK S:t Erik
3 3 9941 60.91 Arne Karlsson - Peter Flodqvist 8570 14778 Savsjo BK - BK Online
4 45 987.4 60.5 Jan Olsson - Irene Haberger 64502 55643 Nora BK
5 43 986.6 60.46 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
6 1 986.3 60.44 Mikael Hjerm - Mikael Blomqvist 82732 6340 BK Bjorken - Filbyter Bridge
7 4 982.8 60.22 Torgil Ekman - Arne Hansson 84079 19433 Lunds BK
8 37 977 59.86 Peter Gati - Bengt Nilsson 11054 5797 Malmd BK
9 36 969.1 59.38 H.o0. Thulin - Mats Martensson 79375 37097 Skdvde BA - Lunds BK
10 38 960.3 58.84 Elena Strom - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
11 7 956.3 58.6 EvaBenckert - Eva Wiklander 22867 17165 BK S:tErik
12 44 952.1 58.34 Bo Karlsson - Matts Lindberg 11253 64643 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Axet
13 12 9285 56.89 ElnaHallgard - Tord Persson 200152" 46784 Lomma BK
14 41 920 56.37 Bengt Hilborn - Nicolae Ostner 11443 4465 LUCK - Lunds BK
15 53 905.3 55.47 Ceclilia von Scheven - Berit Strandberg 92446 38969 BK S:t Erik
16 50 898.3 55.04 Per-Olof Mundt- Goéran Stigsson 14401 20772 Bjarreds BK
17 48 887.5 54.38 Kenneth Lindvall - Eva-Lotta Lindvall 65523 65525 Harplinge BK
18 5 878.6 53.83 Magnus Wegestal - Johan Andersson 91149 40197 Malmé BK
19 19 876.5 53.71 Thomas Svahn - Jon Jonsson 66746 59992 Karlshamns BK - Vaxjébridgen
20 39 876 53.67 Anders Dellien - Lennart Johansson 7117 13145 Tjorns BK
21 59 872.6 53.47 Nils Nordahl - Bjorn Olofsson 3075 52939 BK Lyx - Askims BK
22 46 865.8 53.05 Mats Evaldsson - Per-Martin Sandgren 9023 87176 BK S:tErik
23 13 864.4 52.97 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
24 15 864.3 52.96 Birgitta Gustafsson - Britt-Marie Gallon 92160 5452 Visby BS - Malungs BK
24 17 864.3 52.96 SaraHaglind - Ingegard Andersson 57308 2813 Stigtomta BK
26 49 861.8 52.81 Kenneth Lofstrand - Fredrik Kronmarker 44356 65448 BK S:t Erik - BK Online
27 40 860.9 52.75 Kjell Hogberg - Lars Ekelund 11797 18568 Lomma BK
28 47 8585 52.6 Christer Thunvik - Ann-Sofi Frankl 2287 9912 Sthims-Polisens BS
29 26 8515 5217 Lisbeth Paulsson - Kenth Paulsson 54539 54538 BK ESS-lov B
30 18 8504 52.11 Lotta Konradsson - Kerstin Olausson 47879 47056 Kronhusklubben - Orebridgen
31 56 843.6 51.69 Hijordis Andersson - Birgitta Jonasson 46845 93937 Lindesbergs BS
32 21 840.4 51.49 Tomas Lindgvist - lldiko Lang 11362 28328 Malmd BK
33 22 833.8 51.09 Sven Andersson - Thor Sagfors 6682 51742 BK Sang, Oxelésund
34 6 8319 50.97 Mats Hall - Jan-Olov Lundqvist 148 84131 Borlange BK
35 25 822.7 50.41 Caroline Henjered - Anita Brynje 43876 44476 BK S:tErik
36 14 820.8 50.29 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BK Freja
37 60 814.3 49.89 Birgitta Ekstrdom - Anneli Backman 53611 40243 Orebridgen
38 64 811 49.69 Karin Lundgren - Hans Westberg 57418 93192 Kvanums BK - Séderhamns BS
39 23 805 49.33 Birgitta Wilhelmsson - Andrzej Luczynski 17196 81105 Vanersborgs BS
40 42 801.8 49.13 Karin Nyberg - Géran Rydell 5059 13057 Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
41 16 797 48.84 Marita Svenning - Christina Wedin 47347 33971 BK Everfresh
42 29 795.1 48.72 Bo Bredenhof - Katarina Bredenhof Heijkenskjold 68150 68151 ABB BK
43 58 791.7 48.51 Kjell-Ake Palsson - Ulf Jonsson 79716 64846 BK Tre Sang, Helsingborg
44 55 7819 47.91 Ake Andersson - Liv Andersson 91475 4831 Uddevalla BF
45 63 779.8 47.78 Christina Stromberg - Kerstin Wallin 58178 46448 Skogs BK - Sollefted BK
46 11 776.3 47.57 Carsten Kofoed - Per Hansson 5868 45045 Solvesborgs BK - Karlshamns BK
47 10 770.9 47.23 Lennart Persson - Lars-Géran Ostlund 2978 2995 Gavle BK
48 9 769.8 47.17 Kjell Séderlund - Kjell Séderlund 11466 11466 Akersberga BS
49 52 755 46.26 Kerstin Hallgren - Goran Lind 6059 14248 Enkdpings BS - Skéalby-Barkarby
50 20 750.3 45.97 Gunnar Jansson - Torbjorn Kareke 51436 13038 BK Lyx - Bohus Nations BS
51 24 749.7 4594 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS
52 66 749 45.89 Ulla Sallin - Marie Ekelund 27402 32847 BK Everfresh
53 61 727.6 44.59 GunnarJanson - Lars Géran Asmundsson 92763 78675 BK S:tErik
54 57 723.7 44.35 Berndt-Ake Timan - Andrzej Tracewski 49973 49836 Nykopings BS
55 69 711.7 43.61 Berit Nilsson - Peter Nilsson 59816 59815 BK S:tErik
56 51 710.8 43.56 Christer Bech - Simon Bech 8966 87173 BK S:tErik
57 28 7105 43.54 Kerstin Eberhardt - Sanna Stigsson 40510 20773 Bjarreds BK
58 31 702.6 43.05 Helén Harjaméaki- Evalena Magnusson 48589 40245 Karlskoga BK
59 30 701 42.95 Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK
60 33 697.7 42.75 Eva Antonsson - Eva-Lena Frank 30138 25767 Stigtomta BK - BK S:t Erik
61 32 696.5 42.68 Anders Eriksson - Anders Lundgren 83070 68322 BK S:tErik
62 54 694.6 4256 Jorgen Claesson - Hakan Gabrielsen 28214 27871 Hedemora BS - Borlange BK
63 67 671.7 41.16 Britt-Marie Ericson - Eva Klingspor 92106 85879 Norrkdpingsbridgen
64 27 651.6 39.93 Anders Vikdahl - UIf Sarnkvist 9537 9415 Strangnas BK Gripen - Akers BK
65 65 596.6 36.56 Gun Rd&hnisch - Anki Johansson 10595 29219 Orebridgen
66 68 595.1 36.47 Jorgen Andersson - Gunilla Berthagen 22136 57244 Hassleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
67 62 579.6 35.52 Conny Svensson - Kent Karlsson 7638 4155 ABK Singelton, Askersund
68 35 543.2 33.29 Willy Landgren - Bibi Jonsson 13541 49337 BS Oden
69 34 5304 32,5 Magnus Cassel - Per Magnusson 41676 55622 Vanersbhorgs BS
1 4 KD7 Basta kontrakt 2 4 EKKn10 Basta kontrakt 3 4 ED987 Basta kontrakt
Nord v EKn105 4v S +1 450 Ost v EKn3 7NT S =2220 Syd v 1065 2v S +1 140
Ingen + K64 NS ¢E74 ov +D
#DKn3 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT #10853 & ¢ v & NT
4 Knl1064 49832 N 7 10117 8 D953 4872 N 1012131313 41054 & KKn62 N689 67
v 83 v K7 S 7 10117 8 v D95 v42 S 1012131313 vE97 v32 S 68967
¢ DKn7 +95 06 226 3 +D 4108532 031000 +54 ¢ Kn7632 065476
#EK107 #86542 V622¢63 #106543 #DKn8 V31000 #EKNn974 #K2 V65476
4 E5 464 43
v D9642 v K10876 v KDKn84
+ E10832 + KKn96 + EK1098
%9 *72 «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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2 37 4vy N+1 49 450 47.0 19.0f 3 60 6vy S+1 +Q 1460 63.0 30| 1 60 4vS= a4 420 61.0 5.0
4 41 3NN+2 a8 460 66.0 00|18 69 6v N+1 v2 1460 63.0 30| 2 55 4vS= *A 420 61.0 5.0
3 60 4v N+1  ¢9 450 47.0 19.0(23 67 6vy N+1 v4 1460 63.0 30| 9 57 4vS= ¢+5 420 61.0 5.0
6 42 5v N= 8 450 47.0 19.0(27 40 6v S+1 43 1460 63.0 3.0|10 63 4v S= +5 420 61.0 5.0
7 59 4¢vy N+1 49 450 47.0 19.0| 2 37 6NN= 48 1440 56.0 10.0|26 58 4v S= 5 420 61.0 5.0
8 50 4v N+1 42 450 47.0 19.0( 4 41 6NN= ¢8 1440 56.0 10.0|30 69 4v S= ¢+5 420 61.0 5.0
10 39 4v N+1 8 450 47.0 19.0(33 62 6NN= ¢2 1440 56.0 10.0|34 54 3v S+1 &4 170 54.0 12.0
12 45 4v N+1 49 450 47.0 19.0(17 51 6v N= ¢2 1430 520 14.0|12 51 2v S+1 +5 140 47.0 19.0
13 55 4y N+1 49 450 47.0 19.0(12 45 4v S+3 +Q 710 49.0 17.0(16 42 3v S= a5 140 47.0 19.0
14 68 4y N+1 49 450 47.0 19.0(22 65 4y N+3 ¢2 710 49.0 17.0(20 50 2v S+1 T 140 47.0 19.0
15 49 4vy N+1 ¢9 450 47.0 19.0( 5 36 3NN+3 3 690 37.0 29.0|122 66 2v S+1 #4 140 47.0 19.0
16 47 4y N+1  ¢9 450 47.0 19.0( 6 42 3NN+3 #J 690 37.0 29.0|27 68 3v S= a4 140 47.0 19.0
18 69 5v N= *9 450 47.0 19.0( 7 59 3NN+3 5 690 37.0 29.0|33 56 3v S= *A 140 47.0 19.0
21 64 4v N+1 43 450 47.0 19.0( 9 52 3NN+3 3 690 37.0 29.0|14 44 2vS= *4 110 39.0 27.0
23 67 4v N+1 43 450 47.0 19.0(15 49 3NN+3 ¢2 690 37.0 29.0|35 46 2v S= v7 110 39.0 27.0
24 48 4v N+1 48 450 47.0 19.0(16 47 3NN+3 5 690 37.0 29.0| 3 48 4vS-1 ¢5 -50 22.0 44.0
25 66 4v N+1 9 450 47.0 19.0(19 56 5NN+1 2 690 37.0 29.0| 4 52 4v S-1 a5 -50 22.0 44.0
29 46 4v S+1  #A 450 47.0 19.0(21 64 3NN+3 3 690 37.0 29.0| 6 64 4v S-1 +5 -50 22.0 44.0
31 57 4v N+1 9 450 47.0 19.0(25 66 3NN+3 5 690 37.0 29.0| 7 43 4vS-1 oT -50 22.0 44.0
5 36 4y N= *4 420 19.0 47.0|31 57 3NS+3 #4 690 37.0 29.0| 8 38 4vS-1 *A -50 22.0 44.0
9 52 4y N= *4 420 190 47.0|10 39 4v N+2 &J 680 220 44011 65 4v S-1 *A -50 22.0 44.0
11 38 4v N= &5 420 19.0 47.0|11 38 4vy N+2 «Q 680 22.0 44.0|13 49 4vS-1 +5 -50 22.0 44.0
17 51 4v N= *2 420 19.0 47.0|20 61 4y N+2 48 680 22.0 440|115 59 4v S-1 5 -50 22.0 44.0
22 65 4v N= *2 420 19.0 47.0(24 48 4y N+2 48 680 220 44.0(17 36 4v S-1 *A -50 22.0 44.0
26 43 4v N= 3 420 19.0 47.0|29 46 4y S+2  «3 680 22.0 44.0|18 62 4v S-1 v7 -50 22.0 44.0
27 40 4v N= *2 420 19.0 47.0| 8 50 3NN+2 #Q 660 11.0 55.0|21 61 4vS-1 oT -50 22.0 44.0
30 58 4v N= *2 420 19.0 47.0|126 43 3NN+2 ¢5 660 110 55.0|23 53 4v S-1 +5 -50 22.0 44.0
33 62 4v N= a2 420 19.0 47.0|28 54 3NN+2 +2 660 110 55.0(24 47 49 S-1 *A -50 22.0 44.0
34 53 4v N= 3 420 19.0 47.0|32 63 3NN+2 5 660 11.0 55.0|25 67 4v S-1 a4 -50 22.0 44.0
19 56 3NN-1 &2 50 4.0 62034 53 3NN+2 ¢2 660 110 55.0|31 45 4v S-1 a4 -50 22.0 44.0
20 61 5v N-1 8 50 4.0 62035 44 3NN+2 ¢2 660 110 55.0| 5 39 4vS-2 5 -100 3.0 63.0
28 54 3NN-1 *2 -50 4.0 62014 68 6v N-1 *Q -100 3.0 63.0(28 40 4v S-2 5 -100 3.0 63.0
32 63 4v N-1 *9 -50 4.0 62030 58 6v N-1 v2 -100 3.0 63.0(29 41 4v S-2 ¢+5 -100 3.0 63.0
35 44 4v N-1 *2 -50 4.0 62013 55 6y N-2 *Q -200 0.0 66.0(32 37 4v S-2 *A -100 3.0 63.0
4 4432 Basta kontrakt 5 «ED2 Basta kontrakt 6 & K52 Basta kontrakt
Vast v Kn97 INTS +1120 Nord v ED9654 3NT S +1630 Ost v DKng4 3NT O =-600
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+ K1053 ¢+ E753 *32
»854 #954 #9743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
21 61 3NV-5 v7 500 66.0 00| 1 48 4v N+1 v7 650 48.0 18.0| 3 47 3NO= v3 -600 46.0 20.0
10 63 INV -4 v7 400 63.0 3.0| 3 47 4y N+1 &5 650 48.0 18.0 4 57 3NO= vi7 -600 46.0 20.0
17 36 2NV -4 +8 400 63.0 3.0| 4 57 4v N+1 &8 650 48.0 18.0| 5 63 3NO= v3 -600 46.0 20.0
3 48 2NV -3 +8 300 58.0 80| 6 61 4v N+1 v7 650 48.0 18.0| 7 58 3NO= v3 -600 46.0 20.0
8 38 2NV-3 +8 300 58.0 8.0| 7 58 4v N+1 #A 650 48.0 18.0| 8 65 3NO= v3 -600 46.0 20.0
27 68 3NV-3 v7 300 58.0 8.0| 8 65 4y N+1 &5 650 48.0 18.0 9 45 3NO= v2 -600 46.0 20.0
9 57 24 V-2 +8 200 49.0 17.0(13 59 4v N+1 «38 650 48.0 18.0(10 37 3NO= v3 -600 46.0 20.0
11 65 2NV -2 v7 200 49.0 17.0(14 46 4v N+1 a5 650 48.0 18.0(11 66 3NO= v3 -600 46.0 20.0
14 44 24 O-2 +3 200 49.0 17.0(16 64 4y N+1 T 650 48.0 18.0(13 59 3NO= v7 -600 46.0 20.0
18 62 2NV -2 +9 200 49.0 17.0(18 56 4v N+1 #A 650 48.0 18.0(15 43 3NO= v3 -600 46.0 20.0
23 53 INV-2 *9 200 49.0 17.0(19 60 4v N+1 #A 650 48.0 18.0(16 64 3NV= v8 -600 46.0 20.0
29 41 24 O-2 +3 200 49.0 17.0(21 50 4v N+1 &3 650 48.0 18.0(17 39 3NO= v9 -600 46.0 20.0
6 64 3¢ N= v8 110 420 24.0(22 67 4v N+1 a5 650 48.0 18.0(19 60 3NV = v8 -600 46.0 20.0
1 60 INV-1 v7 100 28.0 38.0|23 54 4v N+1 &5 650 48.0 18.0(23 54 3NO= v3 -600 46.0 20.0
2 55 24 O-1 ¢5 100 28.0 38.0|25 53 4v N+1 &5 650 48.0 18.0(25 53 3NO= v3 -600 46.0 20.0
4 52 24 O-1  #8 100 28.0 38.0|26 69 4y N+1 &5 650 48.0 18.0(26 69 3NO= &3 -600 46.0 20.0
539 24 0-1 4 100 28.0 38.0|29 52 4y N+1 #A 650 48.0 18.0(27 44 3NV= vQ -600 46.0 20.0
22 66 14 O-1 &5 100 28.0 38.0|30 62 4v N+1 &5 650 48.0 18.0(28 68 3NO= v9 -600 46.0 20.0
24 47 INV-1 v9 100 28.0 38.0|32 55 4y N+1 +T 650 48.0 18.0(29 52 3NO= *9 -600 46.0 20.0
25 67 24 V-1 a4 100 28.0 38.0| 2 49 4v N= a5 620 170 49.0|31 51 3NO= v2 -600 46.0 20.0
26 58 INV-1 +8 100 28.0 38.0| 9 45 4v N= *A 620 170 49.0|32 55 3NO= v3 -600 46.0 20.0
28 40 2N V-1 +9 100 28.0 38.0(10 37 4v N= +K 620 17.0 49.0| 1 48 3NO+1 +3 -630 14.0 52.0
30 69 INV-1 +8 100 28.0 38.0|12 36 4v N= 3 620 170 49.0| 6 61 3NO+1 +3 -630 14.0 52.0
31 45 3NV-1 +8 100 28.0 38.0|15 43 4y N= »6 620 170 49.0|12 36 3NO+1 «Q -630 14.0 52.0
34 54 24 O-1 &5 100 28.0 38.0(17 39 4v N= 46 620 17.0 49.0|14 46 3NO+1 438 -630 14.0 52.0
35 46 24 O-1 +3 100 28.0 38.0|20 38 4y N= 46 620 170 49.0|20 38 3NO+1 +3 -630 14.0 52.0
7 43 INN= v8 90 140 52.0|24 42 49 N= 46 620 17.0 49.0|21 50 3NO+1 %4 -630 14.0 52.0
13 49 INV= a3 90 9.0 57.0|27 44 4v S= +6 620 17.0 49.0|122 67 3NO+1 v2 -630 14.0 52.0
15 59 1&V+1l v7 90 9.0 57.0|28 68 4y N= v7 620 170 49.0(24 42 3NO+1 «Q -630 14.0 52.0
32 37 INV= &T 90 9.0 57.0|34 40 4v N= *A 620 170 49.0|30 62 3NO+1 v2 -630 14.0 52.0
33 56 INV= &T 90 9.0 57.0|35 41 4v S= v3 620 17.0 49.0|34 40 3NO+1 &4 -630 14.0 52.0
12 51 24 O= 8 -110 3.0 63.0(31 51 3NN= *2 600 4.0 62.0|35 41 3NO+1 438 -630 14.0 52.0
16 42 24 O= &4 -110 3.0 63.0( 5 63 2v N+2 #A 170 20 64.0| 2 49 3NO+2 «Q -660 1.0 65.0
20 50 2NV = v7 -120 0.0 66.0(11 66 6v S-2 2 200 0.0 66.0[18 56 3INO+2 «Q -660 1.0 65.0
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7 4 KD954 Basta kontrakt 8 4 E94 Basta kontrakt 9 D5 Basta kontrakt
Syd v K1065 4v S +1 650 Vast vE64 34 S =140 Nord v 1076 3¢ S +1130
Alla + KKn Ingen + E10952 ov + 854
#63 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #K10873 & ¢ v & NT
4 Kn10763 482 N7 7 119 9 4 KKn76 45 N6 849 8 + EK9 4 Kn8632 N 5 105 5 6
v 982 vE S 6 6 119 10 vKn75 ¢KD10832 S 7 9 4 9 8 vKn98432 vD S 5 105 5 6
2 +D108643 O 6 5 2 4 3 +8 ¢ Kn743 06 4845 + D10 ¢7 08 3784
#KD85 #10972 V65243 #EK632 #Kn5 V64845 #Kn9 #ED6542 V83784
o E 4 D10832 41074
v DKn743 v9 v EK5
¢+ E975 + KD6 + EKKN9632
#EKn4 #D1098 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 67 4v S+2 2 680 63.0 3.0[(10 55 4¢vDO-3 +¢K 500 66.0 0.0[22 54 5¢DS= 4A 550 66.0 0.0
16 61 4v S+2 & 680 63.0 30|24 64 44 S= +8 420 640 20| 3 64 5¢ S= s A 400 64.0 2.0
19 48 5v S+1 2 680 63.0 30| 7 69 34 S+1 v5 170 610 50| 2 43 4v V-3 *4 300 61.0 5.0
32 49 4v S+2 2 680 63.0 3.0(17 63 24 S+2 +8 170 61.0 50| 7 62 54 O-3 vA 300 61.0 5.0
26 62 3NS+2 &8 660 58.0 80| 2 59 24 S+1 +8 140 53.0 13.0| 1 42 34 O0-2 a4 200 56.0 10.0

1 47 4v S+1 2 650 37.0 29.0| 4 45 24 S+1  #A 140 53.0 13.0(18 60 44 O-2 *A 200 56.0 10.0

2 59 4v S+1 2 650 37.0 29.0(11 67 24 S+1 +8 140 53.0 13.0(19 47 34 O-2 vA 200 56.0 10.0

3 42 4vy S+1  #Q 650 37.0 29.0|19 48 34 S= &A 140 53.0 13.0| 6 38 3¢ S+2 4A 150 49.0 17.0

4 45 4v S+1 2 650 37.0 29.0|27 46 34 S= A 140 53.0 13.0|12 63 3¢ S+2 &J 150 49.0 17.0

6 50 5v S= 2 650 37.0 29.0|34 68 34 S= *A 140 53.0 13.0(15 69 4¢ S+1 4A 150 49.0 17.0

8 66 4v S+1 2 650 37.0 29.0| 5 37 4v O-2 + K 100 44.0 22.0|16 50 3¢ S+2 ] 150 49.0 17.0
12 39 4v S+1 2 650 37.0 29.0(15 58 4v O-2 + K 100 44.0 22.0| 4 51 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
13 43 4y N+1 +6 650 37.0 29.0(32 49 4v O-2 + K 100 44.0 22.0| 8 67 44 S= 4 A 130 28.0 38.0
14 41 4v S+1 &K 650 37.0 29.0 9 51 4v O-1 + K 50 38.0 28.0| 9 36 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
15 58 5v S= 2 650 37.0 29.0(20 65 3v O-1 + K 50 38.0 28.0|10 49 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
20 65 4v S+1 2 650 37.0 29.0(25 54 4v O-1 ¢+ K 50 38.0 28.0|11 53 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
21 38 5v S= &K 650 37.0 29.0| 8 66 44 S-1 +8 -50 33.0 33.0|13 58 4¢ S= s A 130 28.0 38.0
24 64 4v S+1 &) 650 37.0 29.0|16 61 34 S-1 A -50 33.0 33.0|14 52 4¢ S= &K 130 28.0 38.0
25 54 4v S+1 2 650 37.0 29.0| 3 42 34 S-2 &K -100 25.0 41.0(17 37 44 S= 4 A 130 28.0 38.0
27 46 4v S+1 43 650 37.0 29.0(12 39 44DS-1 K -100 25.0 41.0(20 66 44 S= s A 130 28.0 38.0
28 44 4v S+1 2 650 37.0 29.0(13 43 4¢ N-2 vQ -100 25.0 41021 65 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
29 57 4v S+1 2 650 37.0 29.0(14 41 44DS-1 ¥5 -100 25.0 41.0(23 68 44 S= &J 130 28.0 38.0
30 56 4v S+1 2 650 37.0 29.0(22 53 44DS-1 &A -100 25.0 41.0(24 61 4¢ S= s A 130 28.0 38.0
34 68 4v S+1 2 650 37.0 29.0(29 57 34DS-1 #A -100 25.0 41026 56 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0
35 52 4v S+1 2 650 37.0 29.0| 6 50 3v O= + K -140 17.0 49.0(29 45 3¢ S+1 4A 130 28.0 38.0

5 37 4v S= 2 620 15.0 51.0(30 56 3v O= + K -140 17.0 49.0(31 39 3¢ S+1 4K 130 28.0 38.0
33 60 4v S= 2 620 150 51.0(33 60 54 S-3 vJ] -150 13.0 53.0[34 44 3¢ S+1 aA 130 28.0 38.0

7 69 6v S-1 &K -100 7.0 59.0|35 52 44 S-3 &K -150 13.0 53.0(35 57 44 S= s A 130 28.0 38.0

9 51 6vS-1 &K -100 7.0 59.0(31 36 3v O+1 ¢K -170  10.0 56.0(28 46 44 O-1 vK 100 9.0 57.0
10 55 6v S-1 &K -100 7.0 59.0(23 40 44DS-2 &A -300 8.0 58.0(33 48 34 O-1 vA 100 9.0 57.0
17 63 6v S-1 &K -100 7.0 59.0(21 38 4v O= + K -420 6.0 60.0|25 40 5¢ S-1 4 A -50 6.0 60.0
22 53 6v S-1 &K -100 7.0 59.0(28 44 4v O+1 ¢K -450 4.0 62.0| 5 55 34 O+1 +¢A -170 3.0 63.0
23 40 6v S-1 2 -100 7.0 59.0|26 62 44DS-3 ¥5 -500 2.0 64.0|27 41 34 O+1 A -170 3.0 63.0
31 36 6v S-3 2 -300 0.0 66.0| 1 47 4vDO= ¢K -590 0.0 66.0(32 59 44 O= vA -620 0.0 66.0
10 « EDS8 Bésta kontrakt 11 462 Bésta kontrakt 12 4 E1032 Bésta kontrakt
Ost v DKn5 INTS =90 Syd vKn 44 O +1-450 Vast vD2 4v O +1-450
Alla ¢+ D7642 Ingen + K84 NS ¢ EKn52

+D6 & ¢ v & NT #DKn98763 & ¢ v & NT *K52 & ¢ v & NT
41042 4975 N66 677 4 E954 & KD87 N6 2322 487654 &aKn N491765
v 987 v EK32 S666 77 vE73 vK1064 S6 2322 vE98765 vKKn103 S491765
+ KKn953 ¢ 10 O7 6 766 ¢+ E6 ¢ DKn52 O 6 10101110 +9 ¢43 09 2 116 3
&Kn2 #EK1074 V76766 #E542 #10 V 6 10101110 «10 #EDKn943 V 9 2 116 3

& KKn63 4« Kn103 » KD9

v 1064 v D9852 v4

¢+ E8 410973 + KD10876

#9853 &K »876

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 64 2NV-2 2 200 640 20| 7 56 3NV-2 *Q 100 640 20| 1 64 44 N= &A 620 66.0 0.0

8 67 3#0-2 ¢ A 200 640 20|12 37 44 V-2 vJ] 100 640 20| 2 58 5¢ N= aJ 600 640 20
14 52 24 0-2 43 200 64.0 20|17 55 44 V-2 v] 100 64.0 20|21 66 3¢ N+2 4] 150 62.0 4.0
15 69 1¢DN= ©vA 140 60.0 6.0 2 58 4v O-1 &K 50 540 12.0| 4 36 3¢ N+1 4] 130 57.0 9.0

2 43 240-1 &5 100 55.0 11.0| 4 36 44 V-1 *Q 50 540 12.0|15 62 4¢ S= &T 130 57.0 9.0
12 63 1v O-1 ¢+ A 100 55.0 11.0| 5 49 44 V-1 vJ] 50 540 12.0(16 38 4¢ N= *A 130 57.0 9.0
20 66 34 0O-1 ¢ A 100 55.0 11.0(13 69 4v O-1 &K 50 54.0 12.0(29 51 3¢ S+1  #T 130 57.0 9.0
32 59 2v0O-1 ¢ A 100 55.0 11.0|14 57 64 V-1 &3 50 540 120| 7 56 5v O-2 ¢+ K 100 50.0 16.0

5 55 INN= vA 90 49.0 17.0|22 40 44 V-1 vJ] 50 54.0 12.0(20 67 4y O-2 + K 100 50.0 16.0
23 68 2¢ N= &A 90 49.0 17.0|25 68 44 V-1 *Q 50 540 12031 63 4¢vDV-1 4A 100 50.0 16.0
11 53 14 S= &J 80 46.0 20.0|30 60 2#DN-1 #T -100 46.0 20.0(12 37 5v V-1 ¢ A 50 46.0 20.0

142 1vO= 46 -80 41.0 25.0| 3 61 2NV +1 &7 -150 44.0 220( 5 49 5¢ N-1 aJ -100 42.0 24.0

4 51 1v O= v4 -80 41.0 25.0|11 54 34DN-2 K -300 42.0 24.0( 8 53 5¢ N-1 &A -100 42.0 24.0
21 65 1v O= ¢ A -80 41.0 25.0|29 51 3NV= *Q -400 40.0 26.0(27 52 5¢ S-1 &T -100 42.0 24.0
24 61 1v O= 43 -80 41.0 25.0| 1 64 44 V= vJ] -420 28.0 38.0( 9 39 340= 4K -110 38.0 28.0

9 36 2#0= 43 -90 33.0 33.0| 6 65 44 V= *Q -420 28.0 38.0(13 69 5¢ S-2 &T -200 34.0 32.0
10 49 14 O0+1 ¢A 90 33.0 33.0| 8 53 44 V= vJ] -420 28.0 38.0(23 44 5¢ N-2 v3 -200 34.0 32.0
29 45 INV= ¢*4 -90 33.0 33.0|19 42 44 V= vJ] -420 28.0 38.0 (33 47 3v V+2 +5 -200 34.0 32.0
35 57 INV= 4 A -90 33.0 33.0|23 44 44 V= *0Q -420 28.0 38.0(18 48 44 N-3 v] -300 30.0 36.0

6 38 24 S-1 LN -100 25.0 41.0(24 50 4e V= *Q -420 28.0 38.0( 3 61 4v V= ¢ A -420 23.0 43.0
22 54 14 S-1 v9 -100 25.0 41.0(28 41 44 V= vJ] -420 28.0 38.0( 6 65 4v V= *A -420 23.0 43.0
27 41 2¢ N-1 &K -100 25.0 41.0(31 63 44 V= v] -420 28.0 38.0(10 59 4y O= +K -420 23.0 43.0
31 39 24 S-1 &J -100 25.0 41.0(32 43 4e V= vJ] -420 28.0 38.0(14 57 4y V= a2 -420 23.0 43.0

7 62 1y O+1 46 -110 18.0 48.0(33 47 44 V= vJ] -420 28.0 38.0(25 68 4v V= ¢ A -420 23.0 43.0
13 58 1y O+1 v4 -110 18.0 48.0(34 46 44 V= v] -420 28.0 38.0(30 60 4v V= *A -420 23.0 43.0
25 40 1v O+1 ¢A -110 18.0 48.0( 9 39 3NV +1 &3 -430 15.0 51.0(17 55 4y V+1 4A -450 11.0 55.0
19 47 INV +1 +6 -120  13.0 53.0(21 66 3NV +1 L Jo) -430 15.0 51.0(22 40 4y V+1 42 -450 11.0 55.0
33 48 INV+1 vQ -120  13.0 53.0(10 59 44 V+1 v] -450 6.0 60.0|24 50 5v V= 4 A -450 11.0 55.0
16 50 1vy O+2 +¢A -140 9.0 57.0|15 62 44 V+1 &3 -450 6.0 60.0|28 41 4v O+1 K -450 11.0 55.0
18 60 1vy O+2 v4 -140 9.0 57.0|16 38 44 V+1 &7 -450 6.0 60.0]|32 43 4v V+1 ¢ A -450 11.0 55.0
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17 37 24 S-2 &J -200 3.0 63.0(18 48 44 V+1 v] -450 6.0 60.0|34 46 5v V= a A -450 11.0 55.0
26 56 24 S-2 &J -200 3.0 63.0|20 67 4e V+1 v] -450 6.0 60.0|11 54 5vDV= 4A -650 3.0 63.0
28 46 24 S-2 &J -200 3.0 63.0(27 52 464 O+1 v2 -450 6.0 60.0|35 45 5vDV= 43 -650 3.0 63.0
34 44 24 S-2 v9 -200 3.0 63.0(35 45 44 V+1 &8 -450 6.0 60.0[19 42 54DN-4 vJ -1100 0.0 66.0
13 & EKn65 Basta kontrakt 14 # 986 Basta kontrakt 15 » Kn108 Basta kontrakt
Nord v43 3NTO +1-630 Ost v D52 3v O =-140 Syd v5 3NT S +1 630
Alla +82 Ingen ¢ EKn NS + KDKn84
#Kn10864 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT #Kn963 & ¢ v & NT
4 K92 «D10 N4 3362 4 E3 & K754 N8 4477 4 K5 4 D762 N 108 9 109
vKDKn9 v865 S43352 v KKn9 v 108763 S84477 vD10983 v 76 S 108 9 1010
+3 + EKD976 O 9 10107 10 ¢+ K10753 4982 O489 65 + 109 ¢ E76532 035433
#EKD32 95 vV 9 10107 10 #E83 »2 V 48965 #D1074 48 V24433
48743 4 DKn102 4 E943
vE1072 vE4 v EKKn42
+ Kn1054 + D64 *-
&7 #KD106 & EK52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 66 66DO-2 48 500 66.0 00(|14 45 3NDV-4 &4 800 66.0 00|16 66 3NS+2 &4 660 65.0 1.0
13 62 6NV -4 &J 400 64.0 20|27 57 24 S+2 +5 170 64.0 20|22 44 3NN +2 *2 660 65.0 1.0
10 43 6NV -3 &J 300 620 40| 2 69 44 S= +3 130 61.0 50| 1 50 3NS+1 vT 630 50.0 16.0
5 59 5NO-2 a4 200 58.0 8.0(20 53 3& S +1 v9 130 61.0 50| 2 62 3NN+1 +3 630 50.0 16.0
8 54 5v V-2 aA 200 58.0 8.0|12 55 INN+1 +9 120 58.0 80| 3 38 3NN+1 +5 630 50.0 16.0
17 49 3NV-2 45 200 580 80| 5 59 3#S= & A 110 48.0 18.0| 4 63 3NS+1 &7 630 50.0 16.0
9 63 3NV-1 45 100 49.0 17.0| 6 66 3&S= s A 110 48.0 18.0| 5 43 3NN+1 +3 630 50.0 16.0
11 40 5¢ O-1 &7 100 49.0 17.01 9 63 3&S= aA 110 48.0 18.0| 7 60 3NN+1 *7 630 50.0 16.0
12 55 3NV-1 &J 100 49.0 17.0(13 62 3& N= +8 110 48.0 18.0|11 68 3NN+1 46 630 50.0 16.0
19 64 3NV-1 LY 100 49.0 17.0|15 56 3& S= s A 110 48.0 18.0|14 51 3NS+1 *T 630 50.0 16.0
22 68 3NO-1 v2 100 49.0 17.0(18 47 24 S= aA 110 48.0 18.0(17 59 3NN+1 46 630 50.0 16.0
25 44 5NV -1 46 100 49.0 17.0(19 64 24 S= +5 110 48.0 18.0(19 61 3NN+1 v7 630 50.0 16.0
28 52 3¢ O+1 &7 -130 420 24.0(21 67 34S= 4 A 110 48.0 18.0|20 54 3NN+1 2 630 50.0 16.0
1 61 3NV= 45 -600 34.0 32.0|33 42 24 S= vJ 110 48.0 18.0(24 65 3NN+1 +3 630 50.0 16.0
2 69 3NV= &J -600 34.0 320 1 61 24 V-2 &4 100 36.0 30.0(29 39 3NN+1 &2 630 50.0 16.0
3 50 3NV= &4 -600 34.0 32.0(16 65 3v O-2 +Q 100 36.0 30.0|12 49 44 S= *T 620 36.0 30.0
15 56 3NV= &4 -600 34.0 32.0|23 46 3v O-2 4Q 100 36.0 30.0|13 56 3NS= v3 600 32.0 34.0
18 47 3NV= &) -600 34.0 32.0|26 60 2# S= & A 90 31.0 350|31 55 3NS= &4 600 32.0 34.0
23 46 3NV = &J -600 34.0 32.0(30 48 2 S= s A 90 31.0 350(34 52 3NN= +5 600 32.0 34.0
32 58 3NV= 46 -600 34.0 320( 3 50 2¢v O-1 &K 50 23.0 430| 6 67 44 S-1 T -100 20.0 46.0
4 39 3NV +1 &T -630 22.0 440| 8 54 3vO-1 4Q 50 23.0 43.0| 8 40 44 S-1 *T -100 20.0 46.0
14 45 3NV +1 +8 -630 22.0 44.0(11 40 3¢ V-1 49 50 23.0 430 9 37 3NN-1 +5 -100 20.0 46.0
20 53 3NV +1 46 -630 22.0 44.0(24 38 2v V-1 48 50 23.0 43.0|23 41 3NS-1 *T -100 20.0 46.0
24 38 3NV +1 &J -630 22.0 44.0(28 52 2v O-1 4Q 50 23.0 43.0|25 46 3NN-1 +3 -100 20.0 46.0
30 48 3NV +1 45 -630 22.0 44.0(35 51 4v0O-1 *4 50 23.0 43.0(26 48 24 S-1 &4 -100 20.0 46.0
16 65 3NV +2 &J -660 8.0 58.0(17 49 3#S-1 aA -50 14.0 52.0|28 57 24 S-1 T -100 20.0 46.0
21 67 3NV +2 46 -660 8.0 58.0(22 68 3#S-1 v9 -50 14.0 52.0|30 47 3NN-1 +6 -100 20.0 46.0
26 60 3NV +2 &J -660 8.0 58.0|25 44 3NS-1 +3 -50 14.0 52.0|32 69 4v S-1 *T -100 20.0 46.0
27 57 3NO+2 44 -660 8.0 58.0(32 58 2¢ V= 49 -90 10.0 56.0|10 58 5# S-2 T -200 8.0 58.0
29 36 3NV +2 &J -660 8.0 58.0(34 41 44 S-2 v9 -100 8.0 58.0(18 42 3NN-2 +5 -200 8.0 58.0
31 37 3NV +2 45 -660 8.0 58.0| 4 39 3¢ V= &7 -110 40 62.0|35 36 3NN-2 +5 -200 8.0 58.0
33 42 3NV +2 46 -660 8.0 58.0(10 43 2¢ V+1 &4 -110 40 62.0(21 53 4v S-3 T -300 3.0 63.0
34 41 3NV +2 &4 -660 8.0 58.0|31 37 3¢ V= &4 -110 40 62.0(33 64 2v S-3 *T -300 3.0 63.0
35 51 3NV +2 &J -660 8.0 58.0(29 36 2v O+1 &K -140 0.0 66.0(27 45 64DS-3 T -800 0.0 66.0
16 & KKn2 Basta kontrakt 17 4 K1076 Basta kontrakt 18 » EK87 Basta kontrakt
Vast v43 24 O +1-140 Nord vE10 4v O +1-450 Ost v KKn5 3« O =-110
ov + Kn1063 Ingen + 1032 NS ¢ E92
#K963 & ¢ v & NT #K1086 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
« ED5 4109743 N755 35 4 EKN52 498 N6 2142 49 4632 N4 4586
v 82 v EKD5 S75535 vKD93 v Kn7542 S6 2142 vE1073 D84 S 44486
¢ E9872 ¢54 O6 87 98 *+K ¢ EDKn65 O 7 11118 9 + K10653 ¢ Kn8 09 8856
&#ED10 %87 V687 98 #E942  &Kn vV 7 11118 10 #543 &#EK1086 V98856
486 4 D43 4 DKn1054
v Kn10976 v 86 v 962
+ KD 49874 + D74
#Kn542 D753 *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 50 3NV-2 v4 200 60.0 6.0|/24 66 1INV +1 46 -120 66.0 0.0|20 40 5#4DO-2 4Q 300 66.0 0.0
6 67 44 V-2 *J 200 60.0 6.0(29 63 2NV +1 »6 -150 64.0 2.0|17 43 34 S+1 &5 170 63.0 3.0
11 68 3NV-2 v4 200 60.0 6.0(15 60 29y O+3 7 -200 620 4.0(28 45 34 S+1 +3 170 63.0 3.0
13 56 44 V-2 v4 200 60.0 6.0|18 64 4v V= *2 -420 60.0 6.0| 2 56 34 S= vA 140 54.0 12.0
24 65 44 V-2 *J 200 60.0 6.0 2 56 3NV +1 a7 -430 58.0 80| 5 58 24 N+1 &A 140 54.0 12.0
26 48 44 O-2 + K 200 60.0 6.0 1 38 4vO+1 43 -450 53.0 13.0| 8 68 34 S= &5 140 540 12.0
28 57 44 V-2 *J 200 60.0 6.0 8 68 4v O+1 43 -450 53.0 13.0| 9 55 24 S+1 +5 140 54.0 12.0
2 62 44 V-1 *J 100 36.0 30.0(10 69 4v O+1 9 -450 53.0 13.0|10 69 34 S= +3 140 54.0 12.0
3 38 44 0-1 v] 100 36.0 30.0|33 61 4v O+1 43 -450 53.0 13.0(12 59 34 S= &5 140 540 12.0
4 63 2NV-1 +3 100 36.0 30.0| 5 58 3NV +2 a7 -460 47.0 19.0(15 60 24 N+1  &A 140 54.0 12.0
5 43 3¢ V-1 v4 100 36.0 30.0(20 40 3NV +2 *T -460 47.0 19.0|33 61 INN+1 *6 120 46.0 20.0
7 60 2NV -1 +6 100 36.0 300 3 65 4v O+2 9 -480 23.0 43.0| 1 38 24 S= +3 110 39.0 27.0
9 37 4e V-1 *J 100 36.0 300 4 37 4v O+2 +38 -480 23.0 43.0| 3 65 24 N= &A 110 39.0 27.0
10 58 44 O-1 vJ 100 36.0 300 6 53 4v O+2 +9 -480 23.0 43.0| 4 37 24 N= *A 110 39.0 27.0
14 51 44 O-1 + K 100 36.0 300 7 48 4v O+2 8 -480 23.0 43.0| 6 53 24 S= &3 110 39.0 27.0
16 66 44 O-1 *+ K 100 36.0 300 9 55 4v O+2 43 -480 23.0 43.0|14 36 24 N= &A 110 39.0 27.0
17 59 44 O-1 vJ 100 36.0 30.0|11 44 49y O+2 7 -480 23.0 43.0|16 67 24 N= *A 110 39.0 27.0
18 42 44 O-1 v] 100 36.0 30.0|12 59 4v V +2 aT -480 23.0 43.0(11 44 3NN-1 SA -100 22.0 44.0
19 61 3NV-1 +6 100 36.0 30.0|14 36 4v V +2 &6 -480 23.0 43.0|18 64 24 S-1 +5 -100 22.0 440
20 54 44 V-1 v4 100 36.0 30.0|16 67 4y V +2 a7 -480 23.0 43.0|19 50 34 N-1 &K -100 22.0 44.0
21 53 44 V-1 v4 100 36.0 30.0(17 43 4v V +2 vA -480 23.0 43.0(21 54 34 N-1 SA -100 22.0 44.0
25 46 3NV-1 &6 100 36.0 30.0(19 50 4v O+2 38 -480 23.0 43.0|24 66 44 N-1 &A -100 22.0 440
27 45 3NV-1 v4 100 36.0 30.0|21 54 49y O+2 43 -480 23.0 43.0|25 41 44 S-1 vA -100 22.0 44.0
34 52 44 V-1 +J 100 36.0 30.0|22 46 4v V+2 vA -480 23.0 43.0(26 47 3NN-1 SA -100 22.0 44.0
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22 44 34 V= v4 -140 17.0 49.0|23 52 4v O+2 &5 -480 23.0 43.0|29 63 34 S-1 49 -100 22.0 440
29 39 34 V= *J -140  17.0 49.0 (25 41 4v V +2 *2 -480 23.0 43.0|30 42 34 S-1 +5 -100 22.0 44.0
32 69 2NV +1 *6 -150 140 52.0|26 47 4vy O+2 &3 -480 23.0 43.0(32 62 34 N-1 SA -100 22.0 44.0
8 40 44 V= v4 -620 9.0 57.0(27 51 4v V+2 *2 -480 23.0 43.0|34 57 34 N-1 &A -100 22.0 44.0
23 41 44 V= *J -620 9.0 57.0|28 45 4v O+2 ¢9 -480 23.0 43.0| 7 48 2NN-2 *A -200 8.0 58.0
31 55 44 V= v4 -620 9.0 57.0|30 42 4v O+2 &5 -480 23.0 43.0(23 52 44 S-2 &4 -200 8.0 58.0
35 36 44 V= *J -620 9.0 57.0|31 49 4v O+2 &3 -480 23.0 43.0|31 49 44 N-2 &A -200 8.0 58.0
12 49 3NV +1 ¢J -630 3.0 63.0|32 62 4y O+2 &5 -480 23.0 43.0|22 46 44 S-3 *3 -300 3.0 63.0
30 47 3NV +1 a2 -630 3.0 63.0(35 39 4v O+2 &3 -480 23.0 43.0(35 39 44 N-3 &K -300 3.0 63.0
33 64 3NV +2 a2 -660 0.0 66.0(34 57 6y O= &5 -980 0.0 66.0(27 51 44DS-2 43 -500 0.0 66.0
19 & EKKn Basta kontrakt 20 « EKDKn97 Basta kontrakt 21 » EK8 Basta kontrakt
Syd vKD73 INT S =1520 Vast v E986 ANT S +1 660 Nord v 8532 2NT O D -1 100
ov + EDKn Alla 496 NS +E3
#K63 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KD94 & ¢ v & NT
476432 410985 N 1210139 13 41032 454 N 7 4 111110 4 D43 41097 N86 485
vKn v54 S 1210139 13 vD v Kn754 S 7 4 111111 v EKn10764 vKD S 86 48 4
¢ K763 48542 012040 + D10732 ¢ KKn84 058222 +52 + KD1076 O46 857
D94 #Kn108 V12040 #ED104 #Kn52 V58222 #EKn #532 V46857
aD 4 86 & Kn652
v E109862 v K1032 v9
+ 109 ¢ E5 + Kn984
&E752 #K9863 £10876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 47 Ty S= v] 1510 640 20| 1 65 4y N+2 &2 680 640 20| 9 59 2&V-4 v2 200 66.0 0.0
28 51 7v S= 42 1510 64.0 20| 6 54 44 N+2 ¢8 680 64.0 20| 4 49 2¢ O-2 v9 100 64.0 20
33 50 7v S= +3 1510 64.0 20|20 68 44 N+2 ¥5 680 64.0 20|18 50 3v V-1 & A 50 62.0 4.0
1 65 6NN +1 ¢4 1020 56.0 10.0| 4 55 44 N+1 45 650 46.0 20.0| 5 62 2¢ V= +K -90 60.0 6.0
3 66 6NN+1 T 1020 56.0 10.0| 5 69 4v N+1 +¢K 650 46.0 20.0(30 61 INN-1 +6 -100 58.0 8.0
10 62 6NN+1 T 1020 56.0 10.0| 8 44 44 N+1 ¢4 650 46.0 20.0| 6 40 2v V= v2 -110 50.0 16.0
13 60 6NN+1 T 1020 56.0 10.0| 9 49 4vy N+1 &2 650 46.0 20.0|12 58 2y V= & A -110 50.0 16.0
22 41 6NN+1 49 1020 56.0 10.0|10 62 44 N+1 ¥5 650 46.0 20.0|13 48 2v V= *A -110 50.0 16.0
4 55 6y S+1 v] 1010 35.0 31.0|11 46 4vy N+1 8 650 46.0 20.0(19 65 2v O= 45 -110 50.0 16.0
5 69 6v S+1 ¢+6 1010 35.0 31.0(15 48 4y N+1 &5 650 46.0 20.0|23 45 2y V= &K -110 50.0 16.0
6 54 6v S+1 «7 1010 35.0 31.0|16 53 44 N+1 ¥5 650 46.0 20.0|27 39 2v V= v3 -110 50.0 16.0
8 44 6v S+1 42 1010 35.0 31.0|18 61 44 N+1 45 650 46.0 20.0(34 51 2¢vO= +8 -110 50.0 16.0
9 49 6v S+1 v] 1010 35.0 31.0|21 40 44 N+1 v4 650 46.0 20.0( 1 66 2v V+1 v2 -140 25.0 41.0
11 46 6y N+1 &J 1010 35.0 31.0|22 41 44 N+1 ¥4 650 46.0 20.0( 2 60 2v V+1 4 A -140 25.0 41.0
14 39 6vy N+1 49 1010 35.0 31.0|24 67 44 N+1 ¥5 650 46.0 20.0 3 67 2v V+1 aA -140 25.0 41.0
16 53 6y S+1 «7 1010 35.0 31.0(25 52 44 N+1 v4 650 46.0 20.0| 7 42 3v V= & A -140 25.0 41.0
17 58 6vy N+1 T 1010 35.0 31.0(26 42 4y N+1 ¢4 650 46.0 20.0| 8 46 3v V= *A -140 25.0 41.0
18 61 6y S+1 v] 1010 35.0 31.0|27 36 4y N+1 ¢4 650 46.0 20.0(10 56 2v V+1 aA -140 25.0 41.0
19 38 6y S+1 v] 1010 35.0 31.0| 3 66 44 N= +8 620 21.0 45011 41 2y V+1 & A -140 25.0 41.0
21 40 6y S+1 vJ 1010 35.0 31.0|13 60 4y N= 45 620 21.0 450|14 63 3v V= s K -140 25.0 41.0
25 52 6y S+1 v] 1010 35.0 31.0|14 39 44 N= a4 620 21.0 450|16 54 2y V+1 *A -140 25.0 41.0
26 42 6v S+1 «6 1010 35.0 31.0(17 58 44 N= a4 620 21.0 450(17 69 2v V+1 ¢ A -140 25.0 41.0
31 59 6v S+1 &9 1010 35.0 31.0|23 57 44 N= + K 620 21.0 450|120 44 2y V+1 v3 -140 25.0 41.0
35 63 6y S+1 v] 1010 35.0 31.0|28 51 44 N= +8 620 21.0 450|121 68 2v V+1 *A -140 25.0 41.0
15 48 6v S= +3 980 13.0 53.0(29 37 44 N= a4 620 21.0 450|22 52 3v V= & A -140 25.0 41.0
23 57 6y S= a7 980 13.0 53.0(32 56 44 N= + K 620 21.0 45.0(24 53 2v V+1 aA -140 25.0 41.0
24 67 6y S= vJ 980 13.0 53.0(34 45 44 N= +K 620 21.0 450|125 57 29y O+1 &5 -140 25.0 41.0
29 37 6y S= a7 980 13.0 53.0(35 63 44 N= +8 620 21.0 450|26 64 3v V= &K -140 25.0 41.0
32 56 6vy N= 45 980 13.0 53.0(31 59 24 N+4 <7 230 10.0 56.0(28 36 2v V+1 s K -140 25.0 41.0
34 45 6y S= +6 980 13.0 53.0| 7 47 24 N+3 ¥5 200 7.0 59.0|29 55 2v V+1 aA -140 25.0 41.0
27 36 3NN+4 T 520 6.0 60.0(19 38 34 N+2 ¢4 200 7.0 59.0|15 47 2y V+2 ¢ A -170 5.0 61.0
12 43 4v S+3 a7 510 3.0 63.0(12 43 24 N+2 +8 170 3.0 63.0(31 43 2v V+2 *A -170 5.0 61.0
20 68 4y N+3 T 510 3.0 63.0(30 64 24 N+2 ¢4 170 3.0 63.0(35 37 INN-3 *7 -300 2.0 64.0
30 64 7v S-1 +3 -50 0.0 66.0[33 50 34 N-1 v4 -100 0.0 66.0(33 38 4v V= &9 -420 0.0 66.0
22 4 E875 Basta kontrakt 23 D92 Basta kontrakt 24 493 Basta kontrakt
Ost v Kn42 6% S =920 Syd v D108 INT S +1120 Vast v 1042 2NT O =-120
ov ¢+ EDKn Alla + 9863 Ingen ¢ E73
#EDKn & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT #EKKn64 & ¢ v & NT
49432 4D10 N 12107 108 4E65 4Kn873 N8 9 7 78 4K1072 #E85 N5475 4
v 10863 vEKD75 S 12107 108 v EK63 vKn975 S897 78 v 65 v EK8 S54754
+ K4 49832 0026 2 2 ¢ 1074 #Knb5 O5 46 65 ¢ DKn642 ¢ K105 O7 96 88
K64 &85 V12634 D82 #K96 V44665 82 D953 V796 88
& KKn6 4 K104 & DKn64
v9 v42 v DKn973
+ 10765 + EKD2 +98
#109732 #EKn107 »107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 67 44 S= v6 420 66.0 00| 1 67 14DS+1 vA 340 66.0 0.0|11 52 34DV-4 &A 800 66.0 0.0
25 57 3v 0 -4 &T 400 64.0 20| 3 53 INS+2 vA 150 620 40| 1 67 2v S= *8 110 63.0 3.0
2 60 3v O-3 46 300 62.0 40| 5 56 INS+2 vA 150 62.0 40|20 46 2v S= &8 110 63.0 3.0
14 63 2v O-2 &T 200 57.0 90| 7 64 INS+2 vA 150 620 40| 5 56 24 V-2 v2 100 59.0 7.0
17 69 3v O-2 &K 200 570 90| 4 59 INS+1 *4 120 55.0 11.0|12 69 34 V-2 *A 100 59.0 7.0
19 65 3v O-2 &K 200 570 9.0(23 51 INS+1 vA 120 55.0 11.0| 9 43 3¢ V-1 SA 50 540 12.0
28 36 3v O-2 v9 200 57.0 9.0|26 61 INS+1 vA 120 55.0 11.0|21 44 3¢ O-1 4Q 50 54.0 12.0
1 66 3@ N+3 &5 170 51.0 15.0|27 63 INS+1 vA 120 55.0 11.0|23 51 34 V-1 *A 50 54.0 12.0
21 68 34 S+3 v6 170 51.0 150 6 68 2¢ S+1 vA 110 50.0 16.0| 3 53 2v S-1 +Q -50 48.0 18.0
4 49 38 S+2 v6 150 33.0 33.0(28 39 2¢v0O-1 +K 100 46.0 20.0| 8 41 2vS-1 a2 -50 48.0 18.0
5 62 3% S+2 v6 150 33.0 33.0|30 50 2v O-1 *A 100 46.0 20.0(22 57 2v S- *8 -50 48.0 18.0
7 42 3& S +2 + K 150 33.0 33.0(31 58 3v V-1 +3 100 46.0 20.0| 6 68 2vyDS-1 48 -100 40.0 26.0
8 46 44 N+1 vA 150 33.0 330| 2 48 INS= v3 90 26.0 40.0| 7 64 2# N-2 vA -100 40.0 26.0
9 59 3&S+2 v3 150 33.0 330| 8 41 INS= vA 90 26.0 40.0|13 47 3vS-2 a7 -100 40.0 26.0
10 56 44 N+1 vA 150 330 330| 9 43 INS= *T 90 26.0 40.0|14 37 2vS-2 &8 -100 40.0 26.0
11 41 44 S+1 v3 150 33.0 33.0|11 52 INS= vK 90 26.0 40.0|31 58 3v S-2 v5 -100 40.0 26.0
12 58 34 S +2 v6 150 33.0 33012 69 INS= v3 90 26.0 40.0| 2 48 2¢ O+1 T -110 31.0 35.0
15 47 3% S+2 v6 150 33.0 33.0|13 47 INS= vA 90 26.0 40.0|28 39 24 V= &K -110 31.0 35.0
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150 33.0 33.0|15 42 INS= vK 90 26.0 40.0|33 65 3¢ V= SA -110 31.0 35.0
150 33.0 33.0|16 40 INS= v3 90 26.0 40.0(35 55 2¢ V+1 *K -110 31.0 35.0
150 33.0 330|177 62 INS= v6 90 26.0 40.0(17 62 INO+1 3 -120 24.0 420
150 33.0 33.0|18 38 INS= vA 90 26.0 40024 54 INO+1 +vQ -120  24.0 42.0
150 33.0 33.0|19 66 INS= vA 90 26.0 400|126 61 INO+1 3 -120 24.0 420
150 33.0 33020 46 INS= v6 90 26.0 400| 4 59 34 V= &K -140 20.0 46.0
150 33.0 33.0|21 44 INS= vA 90 26.0 40.0(15 42 INO+2 3 -150 11.0 55.0
140 16.0 50.0(22 57 INS= v3 90 260 40.0|16 40 INO+2 vQ -150 11.0 55.0
130 13.0 53.0(24 54 INS= v6 90 26.0 40018 38 INO+2 vQ -150 11.0 55.0
130 13.0 53.0(32 60 INS= vA 90 26.0 40.0(25 45 2NO+1 3 -150 11.0 55.0
120 10.0 56.0(35 55 INS= v3 90 26.0 400|277 63 INO+2 vQ -150 11.0 55.0
110 8.0 58.0|33 65 1#S= vA 70 8.0 58.0(29 49 INO+2 &7 -150 11.0 55.0
100 40 62.0|14 37 INS-1 v3 -100 3.0 63.0[/30 50 INO+2 *7 -150 11.0 55.0
100 40 62.0(25 45 INS-1 v6 -100 3.0 63.0|34 36 INO+2 3 -150 11.0 55.0
100 40 62029 49 3¢ N-1 +5 -100 3.0 63.0|19 66 INO+3 +Q -180 1.0 65.0

-100 0.0 66.0|34 36 INS-1 v3 -100 3.0 63.0[32 60 INO+3 &7 -180 1.0 65.0
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